
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	16352
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 ТОВ	 «Сідінвест»	 передбачається	 поверхневе	зберігання
продуктів	переробки	 викопного	палива	 об’ємом	понад	15м³	 для	 забезпечення	 власних
виробничих	потреб	діючого	підприємства	шляхом	експлуатації	паливозаправного	пункту
(ПЗП)	та	резервуару	скрапленого	вуглеводневого	газу	(СВГ)	за	адресою:	Рівненська	обл.,
Рівненський	 р‑н,	с.Дядьковичі,	 вул.	 Млинівська,	 58	 На	 ПЗП	 здійснюється	 приймання
зберігання	 та	 відпускання	 пального;	встановлено	 один	 наземний	 горизонтальний
стальний	 резервуар	 об’ємом	 10	 м3.	 Для	 відпускання	 пального	 встановлено
паливороздавальну	колонку	серії	NOVA.	Річні	обсяги	використання	пального	становлять
400	т/рік.	Для	забезпечення	процесу	сушиння	насіння	на	підприємстві	в	якості	палива
використовується	 скраплений	 вуглеводневий	 газ	 (СВГ).	 Для	 зберігання	 СВГ
призначений	 наземний	 резервуар	 об’ємом	 32	 м3,	 який	 встановлено	 на	 виробничому
майданчику.	Обсяги	споживання	СВГ	становлять	900	т/рік.	Режим	роботи	планованого
об’єкту:	цілодобовий,	позмінно,	протягом	усього	календарного	року.	Метою	планованої
діяльності	є	безперебійне	забезпечення	пальним	транспортних	засобів	та	забезпечення
використання	 СВГ	 як	 палива	 у	 технологічному	 процесі	 виробництва	 олії	 з	 насіння
сільськогосподарських	культур.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності



(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"СІДІНВЕСТ"	40277423

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 35363,	 Рівненська	 обл.,	 Рівненський	 р-н,	 село	 Дядьковичі,	 ВУЛИЦЯ
ГРУШЕВСЬКОГО,	будинок	26

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	(0362)	62-03-64
Захарчук	Володимир	Васильович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 що	 видається
Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 ОДА,	 та	 інші	 документи
дозвільного	 характеру,	 що	 видаються	 органами	 місцевого	 самоврядування,
центральними	 органами	 виконавчої	 влади	 та	 ін.	 Департамент	 екології	 та	 природних
ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної	 адміністрації	 Закон	 України	 "Про	 охорону
атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського



1	Дата	та	час:	07.05.2026	10:00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-
ru/j.php?MTID=m307bdd08e5295e296b53d0cacd7c8cc4;
2	
Лінк:	Номер	Нарада:	2743	617	4169	Пароль	Нарада:	PJurMM4DP49;

обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	(0362)	62-03-64
Захарчук	Володимир	Васильович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua	(0362)	62-03-64
Захарчук	Володимир	Васильович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	403	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Дядьковицька	 сільська	 рада.	 Місцезнаходження:	 Рівненська	 область,	 Рівненський
район,	 с.Дядьковичі,	 вул.Млинівська,	 33а,	 5а.	 Дата	 з	 якої	 громадськість	 може
ознайомитись	з	документами:	14.04.26р.	від	9	до	17	години.	Контактна	особа-	Вітковець
Людмила	Адамівна,	тел.(0362)	27-52-49.	ТОВ	«Сідінвест».	Місцезнаходження:	Рівненська



область,	 Рівненський	 район,	 с.Дядьковичі,	 вул.Грушевського,	 26.	 Дата	 з	 якої
громадськість	 може	 ознайомитись	 з	 документами:	 14.04.26р,	 від	 9	 до	 17	 години.
Контактна	особа	–	Проказюк	Галина	Миколаївна,	тел.+38	097-979-55-55

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


